報道関係者各位

2023年6月6日(火) 株式会社Brave group

"メタバースの学校"「MEキャンパス」、6/14(水)に大学受験の必勝法が学べる「スタディコーチ進学コース」の無料セミナー&体験会を開催!

株式会社MetaLab(本社:東京都港区、代表取締役:野口圭登、株式会社Brave group100%子会社、以下「MetaLab」)が運営する、メタバース空間で専門的な技術が学べる「MEキャンパス」は、株式会社Builds(本社:東京都港区、代表取締役:橋本 竜一、以下「Builds」)と共同で、2023年6月14日(水)に大学受験の必勝法が学べる「MEキャンパス スタディコーチ進学コース」の無料セミナー&体験会を開催します。



「MEキャンパス」は、メタバース空間とアバターを活用し、どこからでも「MEキャンパス」上の施設を使って学ぶことができるメタバースの学校です。外見や身体的特徴、年齢、性別、コミュニケーション能力やスポーツの得手不得手など、コミュニケーションをとるうえでハードルとなりやすい要素は除外し、自分の好きなアバターでコミュニケーションしながら学べる環境となっています。

## スタディコーチ進学コースについて

MEキャンパスでは2023年6月に、メタバース空間で難関大の現役大学生が勉強法を徹

底サポートする「スタディコーチ進学コース」を開講しました。





「スタディコーチ進学コース」では、MEキャンパスのメタバース空間にBuildsの運営する東大式個別指導塾「スタディコーチ」のカリキュラムを取り入れ、週に1度のコーチングを通じて学習がどこまで進んだのか、また、次に取り組むべきことなどを学生の皆さんと綿密に話しながら、学習計画を立てます。

最大の特徴は、現役東大生や早慶生のコーチから最適な勉強法や学習計画のコーチングが受けられることです。勉強していく中で分からない問題や相談ごとがあればすぐ に聞ける環境を用意しているので、つまずくことなく学習を続けることができます。

また、メタバース空間上の施設として、アバターで仲間と学べる「自習室」や、アバターでコーチと気軽に面談ができる「学習室」を利用できます。



# イベント内容

今回、2023年6月14日(水)にスタディコーチ代表の伊澤 航太郎氏を招き、メタバース空間で無料セミナー&体験会を開催します。

無料セミナーでは、大学受験を目指す高校生、高卒生に向けたスタディコーチの「大学受験に勝つため」の東大式メソッドやスタディコーチ進学コースの特徴を、伊澤 航太郎氏のセミナーで受講することができます。



スタディコーチ代表 伊澤 航太郎氏

また、メタバース空間上で仲間と学べる「自習室」や、アバターでコーチと気軽に面 談できる「学習室」を実際にメタバース空間上で体験いただけます。

大学受験必勝法の伝授、また、メタバース空間の体験ができる絶好の機会となっておりますので、ぜひご参加ください。

## イベント概要

日時:6/14(水)19:00~20:00

1. 参加定員:最大10名

2. 参加方法:フォームよりお申し込みください。お申込み後、参加用のURLをご連絡いたします。

フォームURL: https://mecampus.org/studycoach/form/event0614.html

3. 費用:無料

4. 内容:

- スタディコーチ代表の伊澤 航太郎氏による「東大式メソッド」のセミ ナー
- MEキャンパス スタディコーチ進学コースの説明
- 自習室、学習室のご案内
- お知らせ

※スマートフォンでのご参加も可能ですが、パソコンでのご参加を推奨しておりま す。

## ■「MEキャンパス」の特徴

## アバターで自分らしいキャンパスライフを送る

アバターでコミュニケーションするため、性別・年齢・見た目など現実世界のあらゆる要素がフラットになり、他人の目を気にすることなく好きな自分でいられます。

## 自分のペースで、どこからでも学べる

バーチャル空間に存在するため、自宅や外出先など好きな場所からアクセスでき、好きなことをいつでもどこでも自分のペースで学ぶことができます。



### ■会社概要

#### 株式会社Builds

·会社名 : 株式会社Builds

· 設立 : 2017年11月7日

· 資本金 : 2997万1386円

· 代表者 :代表取締役 橋本 竜一

・所在地 : 東京都港区六本木4丁目12-6 内田ビル7階

・事業内容:東大式個別指導「スタディコーチ」の運営、オンラインパーソナル

フィットネス「CLOUD GYM」の運営

URL : <a href="https://builds-inc.com/">https://builds-inc.com/</a>

### 株式会社MetaLab

· 会社名: 株式会社MetaLab

· 設立: 2022年4月15日

· 資本金: 1,000万円

· 代表者: 代表取締役 野口 圭登

· 所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町III8階

・事業内容:メタバースプラットフォーム事業、メタバースソリューション事業

· 株主: 株式会社Brave group (100%)

URL: <a href="https://metalab.co.jp/">https://metalab.co.jp/</a>

## 株式会社Brave group

·会社名:株式会社Brave group

· 設立: 2017年10月11日

・資本金: 2,197,917,025円(資本剰余金含む)

· 代表者名: 代表取締役 野口圭登

· 所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町III8階

事業内容:メタバース領域における

①IP事業

②Plat form事業

③Incubation事業

・公式サイト: https://bravegroup.co.jp/

・公式メディア:https://media.bravegroup.co.jp/

・グループ会社一覧:https://bravegroup.co.jp/group-companies/